

杭州推出一批公交,发车时间精确到分钟 准时公交如何精准穿行城乡

近期,杭州公交将陆续推出50条跨越城乡的“准时公交”,第一批14条线路已制定实施,非主城区和远郊乡镇的市民群众乘坐“准时公交”,能享受如同高铁动车般的“准点服务”。

如何准时

“准时公交”是啥?这是杭州公交面向乘客公布每班车到达各站点的时间,让乘客能掐点乘车的一项便民举措。

杭州首批推出的14条“准时公交”线路覆盖余杭区径山镇、萧山区新湾镇、西湖区双浦镇等较偏远的乡镇和农村。

记者了解到,早在去年8月底,杭州公交在推出丁兰街道单元化治理服务时,便先后在1902、1908等6条线路上实施“准时公交”这一举措。今年“准时公交”覆盖的范围扩大。

“我们在前期的走访调研中了解到,公交线路开进城郊和村舍方便了许多乡镇居民乘坐公共交通出行,但城乡接合部公交线路由于班次较少,错过了就要等很长时间,而且乘客经常反映到站时间不固定。”杭州公交集团客运管理部副经理任文寅告诉记者,乡镇居民通勤、上学、就医的出行时间比较固定,“我们就从目前的客流情况及沿途居民的出行习惯出发,结合行车时间测算,制定了第一批14条实施‘准时公交’的城乡公交线路。”

道路上的交通状况复杂多变,如何才能保证准点到达?这需要数据支撑。杭州公交对各条线路的客流特点进行调查分析、站点信息采集、行车数据统计等,利用智能调度系统、驻站调查、跟车调查等方式掌握线路每一个站点车辆停靠时长,记录车辆通过每一个路口和易堵路段所需的行驶时间,进而精准确定每一个停靠站的到站时间。

准时到站,考验着驾驶员的技术。“根据历史数据,每一站大致运行时间,可能受红绿灯、堵车等道路交通状况影响,略有误差,我们要求司机在不超过安全速度的情况下,减缓或提升速度,与到站时间保持一致。”任文寅说。

除了驾驶员,调度也是重要一环。“径山车站开出的‘准时公交’一共4路,479路从径山镇到余杭街道,

其他3路都在径山镇范围内行驶。哪些站点客流大、沿途哪些路段易堵车,包括线路上每辆车、每个驾驶员的情况,我们都要做到心中有数,根据具体情况灵活调整。”径山车站调度员关超群打开公交运营调度系统告诉记者,在车辆行驶过程中,如果车辆发生抛锚、事故等,调度员要在线路始发站配备应急机动车辆,及时安排机动运力顶班,保证准点率。

“根据试行情况,杭州公交正对公交线路进行评判,分析历史数据,启动驾驶员操作培训,扩大准时公交的范围。”杭州公交集团相关负责人表示,还将适时完善杭州公共交通APP、公交站牌公示主站发车时间等便民服务举措,让乘客出行可计划,乘车更便捷。

有何意义

“不要小看‘准时公交’,因为只有公交准点了,市民才会按照时间来合理安排自己的出行,这对旅客调流起到了至关重要的作用。”关超群告诉记者,以前,村民们经常会跑到调度室问发车时间,现在来问时间的村民少了,按点等车的村民更集中了。

公交准时这一小举动,回应着大民生。公交线路变身“准时公交”,最大限度地减少了乘客候车时间,让广大远郊群众充分享受现代公共交通方式带来的方便与快捷,这是城市郊区公交线路优质服务、城市公交企业调度管理模式转型的生动侧影。

不止杭州,越来越多的城市作出了探索。

在北京,北京公交集团先后开发了行车计划辅助编织系统、满载率检测系统等信息化系统,使公交“准点工程”顺利推进。

在成都,天府新区创新增设了32条“准点公交”试验线路,基本实现车辆到站时间误差范围控制在30秒以内,提供更高质量、更精准化的出行服务。

在长沙,长沙公交集团13条“村村通”公交线路已分批实施定时发班服务,发班时间在车厢内及所有站牌公布,做到“精准到站,掐点乘车”……

更多“准点公交”在到来,更多公交服务也在延伸。 据潮声

太方便了! 7×24小时随时办 上海一地铁口有“办事神器”

想开个证明,要向公司请假,还得在办理窗口等候排队;下班后想查询医保、三金账单,但受理中心却关门了……

市民经常会遇到的“上班没空办、下班办不了、办事需等待”难题,如今上海南京西路街道有了更好的解决办法。

近日,不少市民发现,在丰盛里地铁12号线南京西路站13号口,多了一个“一网通办”24小时自助服务区。

“一网通办”24小时自助服务区内,放置着一台“一网通办”综合自助终端,可以办理档案、公安、人社、医保等多个部门的服务事项,涵盖了医保个人信息查询、城保缴费情况打印、就医记录册更换等业务。

而一旁的智能文件柜则实现了市民与社区事务受理服务中心24小时材料交接——申请办理事项完成后,如果需要提交文件、资

料或者回执的话,市民就可以放入该文件柜,工作人员会在指定时间取出进行后续办理。同样的,业务办理完成后,如果有回执回单需要交还给市民的,工作人员也可以放入文件柜,居民凭证件就能取出,从而实现了“不见面办事”,也方便市民在任意时间存取文件。

记者了解到,为了方便更多忙碌的都市白领办事,南京西路街道社区事务受理服务中心,在“百亿元”恒隆党群服务站配备了双屏一体机,作为“静邻帮办”延伸点位之一,白领们不用走出楼宇,直接通过远程虚拟服务窗口,就能成功办理个人政务服务。

目前南京西路街道还在恒隆党群服务站内,配备了企业和个人两台超级终端自助机供周边楼宇的企业和白领操作,全力打造更优质、高效的政务服务环境和营商环境。 据澎湃新闻

最高可赔60万元 全国首单垃圾分类专属保险 落地宁波

自动称重、AI识别、实时返现……垃圾分类“神器”频频亮相宁波各小区的同时,也带来了不少风险隐患。一旦设备出现故障,可能会造成环境污染等问题。

记者了解到,香榭丽舍、中央花园、维科上院等3个住宅小区分别获得了一份专属保险。一旦小区内的智能垃圾投放站出现故障,最高可获赔60万元。这是全国首单垃圾分类专属保险。

“这份保险包含财产险、公众责任险和环境污染责任险三部分内容。”人保财险宁波市分公司商团部高级主管水银杰告诉记者。总

的来说,保险主要保障的是机器设备安全、居民投放垃圾时的安全问题和因污染环境引起的损失。

为了将风险“扼杀在摇篮里”,这3个小区内的垃圾投放站点已完成了智能化改造。改造后的智能垃圾投放站,配备了除臭仪、灭蚊灯、液晶显示屏、排风系统等设备。投放站还采用了“非接触式空中成像技术”,并配备垃圾称重系统、引入AI智能垃圾分类识别系统。

据了解,下一步,这项保险将面向宁波市大力推广,联合社会各界的力量,共同促进绿色环保工作提质增效。 据宁波日报

拍租公告

对金塘沥港农贸市场20-21号房产一年租赁权实行公开拍租。即日起在定海东河中路51号接受报名。王女士 18768083773

舟山方臻拍卖有限公司
2023年8月31日

招租

定海人民北路营业房招租,面积1400平方米左右,位置好,出入方便,适合宾馆、电竞酒店、金融商务类。
联系人:董先生 19518089200
张女士 15924041671



中国体育彩票开奖信息

第23100期体彩大乐透开奖号码:前区04 06 13 19 35后区09 11
第23232期体彩排列3开奖号码:8 6 0
第23232期体彩排列5开奖号码:8 6 0 6 9
第23232期体彩20选5开奖号码:03 04 08 11 16

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

舟山购彩者喜中足球胜平负第23107期,奖金223万余元!

“乐购体育彩票 乐享宜游建德”主题活动进行中!
与“全民健身,快乐运动”即开票一起向前一步,动出彩!

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

2023年1月1日起,超级大乐透、7星彩、排列3排列5销售截止时间延后至开奖日21:00。

中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023100期 基本号:01 06 13 21 22 25 29 特别号:08
6+1 第2023100期 基本号:5 2 5 4 5 0 生肖码:猪
15选5 第2023232期 基本号:01 02 04 12 15
3D 第2023232期 开奖号码:1 3 3

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:2022721

夏日送福 1200万元双色球大派奖劲爆来袭

活动自2023年8月16日零时开始

凡浙江省内购买双色球游戏单票投注金额≥30元
即可随机获赠一张“快乐8”游戏“选三四码”复式彩票(金额8元)
1200万元送完当期,活动终止。

(详情请见各福彩投注站海报)



使用最新版抖音扫码加好友



添加舟山福彩官微